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Wykonawcy
biorgey udzial w postepowaniu
0 udzieleniu zamowienia publicznego

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na zaopatrzenie obiektéw
gminnych w lekki olej opalowy w 2024 i 2025 roku

Gmina Dabrowa Biatostocka, jako Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2 i 6
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zam6wien publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605 ze
zm.), informuje o zlozonych przez uczestnikow postgpowania wnioskach o wyjasnienie
zapisow Specyfikacji Warunkow Zamowienia

Tres¢ zapytan i odpowiedzi Zamawiajacego:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiajacy odstapi od naliczania kar umownych zgodnie z § 7 pkt.1 projektu umowy w
przypadku, gdy na najblizszej od siedziby Zamawiajacego bazie paliw w Sokdlce bedzie
przerwa techniczna (ostatnio 2 tygodnie ) w wydawaniu oleju opatowego i niemozliwa bedzie
realizacja zamowienia w zadeklarowanym terminie do 24 godzin od chwili zaméwienia?

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy informuje, iz odstepuje od naliczania kar umownych w przypadku, gdy na
najblizszej od siedziby Zamawiajacego bazie paliw nastapi przerwa techniczna w wydawaniu
oleju opalowego i niemozliwa bedzie realizacja zamowienia w zadeklarowanym terminie do 24
godzin od chwili zaméwienia. W takim przypadku konieczne bedzie udokumentowanie przez
Wykonawce niemoznosci realizacji zamowienia w najblizszej bazie paliw.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajagcy wymaga aby dostawca posiadal wlasng infrastrukture, tj. rezerwowy
magazyn oleju opalowego o pojemnosci przynajmniej jednorazowej dostawy do
Zamawiajgcego, w celu zabezpieczenia Zamawiajacego w zakresie plynnosci dostaw, a
jednoczesnie uwiarygodni dostawee jako podmiot spelniajacy warunki techniczne zgodnie z



rozdziatem [X pkt.1. ppkt. 4 SWZ ?

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy nie wymaga aby dostawca posiadal wlasna infrastrukture, tj. rezerwowy magazyn
oleju opatowego. Warunki udziatu w postgpowaniu zostaly okreslone w Rozdziale IX. SWZ i
nie ulegajg zmianie.

Pytanie nr 3:

Czy zamawiajacy zgodzi si¢ na podwyzszenie jednostkowej ceny dostawy oleju opalowego w
przypadku koniecznosci zaopatrzenia na innych najblizszych bazach paliw, np. w Emilianowie
badz w Plocku, w przypadku braku oleju opalowego w bazie paliw nr 21 w Sokoétce?

Odpowiedz nr 3.

Zamawiajgcy informuje, iz w przypadku braku oleju opalowego w najblizszej bazie paliw oraz
koniecznosci zaopatrzenia si¢ na innych bazach paliw, Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢
podwyzszenia jednostkowej ceny dostawy oleju opalowego. W takim przypadku Wykonawca
powinien szczegdtowo udokumentowa¢ wystapienie tego typu okolicznosei oraz przedstawic
szczegdtowe wyliczenia ceny dostawy oleju opatowego.
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